F
(R ) ROMAGNOLE

S
COD. 412.866

ESTRUTURA SOLAR TELHA FIBROCIMENTO SPEEDFIX 04 PLACAS C/ EMENDA (RS-439) SEM PERFIL

DESCRICAO MATERIAL
1 8 PARAFUSO ROSCA DUPLA M-10X250MM Aco galvanizado a fogo
2 8 CHAPA "L" Aco galvanizado a fogo
3 32 ARRUELA CIRCULAR M-10 Aco galvanizado a fogo
4 32 PORCA SEXTAVADA M-10 Aco galvanizado a fogo
5 8 ANEL DE VEDACAO EPDM
6 8 PARAFUSO "T" M-10X025MM Aco galvanizado a fogo
7 8 ARRUELA DE PRESSAO M-10 Aco galvanizado a fogo
8 4 EMENDA PARA PERFIL DE ALUMINIO Aluminio
9 8 PARAFUSO SEXTAVADO AUTOBROCANTE 4,8X19MM Aco carbono zincado branco
10 6 MID DUAL CLAMP ALUMINIO Aluminio
11 4 END DUAL CLAMP ALUMINIO Aluminio
12 2 PARAFUSO T M-8X030MM (SOLAR) MICROINVERSOR Aco Inox
13 2 PORCA SEXTAVADA M-8 (SOLAR) MICROINVERSOR Aco Inox
14 2 ARRUELA LISA M-08 (SOLAR) MICROINVERSOR Aco Inox
15 2 ARRUELA DE PRESSAO M-8 (SOLAR) MICROINVERSOR Ago Inox

EMBALAGEM

LARGURA 150 mm
COMPRIMENTO 270 mm
ALTURA 105 mm
QUANTIDADE POR CAIXA 1
QUANTIDADE POR PALLET 280
PESO UNITARIO 4,29 kg

INFORMACOES TECNICAS

RESISTENCIA A VENTOS (ESTRUTURA) Até 180km/h
VAO ENTRE FIXADORES 1,30m (vide manual)
GARANTIA CONTRA CORROSAO (C3) 25 anos
GARANTIA CONTRA DEFEITOS DE FABRICACAO 15 anos

VALIDADE Indeterminada




